
вантажного автотранспорту.Кількість акціонерів-217.Чисельність працівників-3.Статутний 

капітал (грн.)-477105,25.Номінальна вартість простої акції (грн.)-0,25.Кількість простих акцій-

1908421  штук.Голова правління Публічного акціонерного товариства - Лимар Микола Павлович, 

Головний бухгалтер – Семенець Валентина Дмитрівна. Органами управлiння в Товариствi є 

загальнi збори акцiонерiв, Правлiння, Ревiзiйна комiсiя, Наглядова рада.Товариство керується в 

своїй дiяльностi Статутом, Положеннями про Правління, про Наглядову раду, про Ревiзiйну 

комiсiю. Виконавчим органом товариства, що здiйснює керiвництво його поточною дiяльнiстю є 

Правлiння. Голова правлiння вiд iменi товариства укладає угоди, видає зобов'язання та 

доручення, пiдписує документи фiнансово - розпоряджувального характеру, видає накази та 

розпорядження, застосовує до персоналу засоби дисциплiнарних стягнень та заохочень, несе 

персональну вiдповiдальнiсть за виробничо-фiнансову дiяльнiсть товариства. Фiлiй, дочiрнiх 

пiдприємств, представництв та iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв немає. Змiн в 

органiзацiйнiй структурi товариства не передбачається.Грошовою валютою являється гривна, 

тис.грн. Підприємство самостійно визначає свою облікову політику. Основа підготовки 

фінансової звітності.Концептуальна основа. Дана фінансова звітність складена відповідно до 

вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). З метою складання фінансової 

звітності за МСФЗ за 2013 рік, згідно вимог українського законодавства було застосовано форми 

фінансової звітності, затверджені наказом МФ України від 07.02.2013р. №73. Дана фінансова 

звітність ґрунтується на наступних принципах: принцип нарахування – Результати операцій та 

інші події визначаються тоді, коли вони відбуваються і відображаються в облікових регістрах та 

наводиться у фінансовій звітності тих періодів, до  яких вони належать. Принцип безперервності 

– Фінансова звітність звичай складається виходячи із припущення про те, що підприємство 

здійснює діяльність безперервно та буде продовжувати її в досяжному майбутньому. Принцип 

історичної вартості – Активи та зобовязання оцінювались на основі принципу первісної вартості 

за виключенням фінансових інвестицій, які оцінювались відповідно до вимог МСБУ 39 

«Фінансові інструменти: визначення та оцінка» по справедливій вартості.Функціональна валюта і 

валюта представлення – Національною валютою України є гривня. Функціональною валютою та 

валютою представлення цієї фінансової звітності є гривня, округлена до тисяч, крім показників 

прибутковості акцій, які зазначені у гривнях з копійками. Операції в іноземній валюті  

перераховуються в гривні за курсом обміну, встановленому на дату операцій. Використання 

оцінок: 1.Знецінення торгової та іншої дебіторської заборгованості – управлінський персонал 

оцінює збитки від знецінення шляхом оцінки можливості погашення дебіторської заборгованості 

на основі аналізу окремих дебіторів. Акти, що приймаються до уваги в ході оцінки 

платоспроможності окремих дебіторів враховують аналіз дебіторської заборгованості за 

строками виникнення та погашення заборгованості окремими дебіторами. 2.Оцінка об’єктів 

основних засобів на дату переходу на МСФЗ – управлінський персонал використав у своєму 

балансі за МСФЗ на початок періоду справедливу вартість об’єктів основних засобів як доцільну 

собівартість таких об’єктів. Справедлива вартість була проведена незалежними оцінщиками. 

3.Знецінення фінансових інвестицій – на думку управлінського персоналу зміни в оцінках 

справедливої вартості фінансових інвестицій є такими, що не повинні привести до суттєвої зміни 

їх справедливої вартості на дату балансу. 4.Податкове та інше законодавство – українське 

податкове законодавство та регулятивна база, зокрема валютний контроль та митне 

законодавство, продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко 

сформульовані, та можуть тлумачитись місцевими, обласними і центральними органами 
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розраховується в звіті про фінансові результати на основі прямолінійного методу протягом 

оцінених залишкових строків корисного використання конкретних активів, а саме: будинки – 10-

20 років, машини та устаткування – 5-10 років, транспортні засоби – 5-10 років, меблі і 

пристосування – 4-12 років. Сума зносу являє собою різницю між вартістю одиниці основних 

засобів і її розрахунковою вартістю. 2.Нематеріальні активи – амортизуються прямолінійним 

методом протягом прогнозованого строку їх експлуатації, але не більше 10 років. Нарахування 

амортизації починається у місяці, наступному після вводу в експлуатацію нематеріального 

активу. На дату звітності нематеріальні активи обліковуються по моделі первісної вартості з 

урахуванням можливого знецінення у відповідності з МСБО 36 «Знецінення активів». 3.Оренда – 

операції з надання в оренду нерухомості та інших об’єктів основних засобів, визнаються як 

операційна оренда, оскільки значна частина  ризиків та винагород щодо володіння до орендарів 

не передаються. Платежі отримані в рамках оперативної оренди, відносяться на фінансовий 

результат рівномірно протягом строку оренди. 4.Знецінення активів – станом на кожну звітну 

дату фінансовий актив, що не обліковується за справедливою вартістю, оцінюється на предмет 

наявності об’єктивних ознак його можливого знецінення. Ознаки що свідчать про знецінення 

дебіторської заборгованості, Підприємство розглядає як на рівні окремо взятих активів, так і в 

сукупності. Всі такі активи є значними і перевіряються на предмет знецінення на індивідуальній 

основі. Збиток від знецінення фінансового активу який оцінюється за амортизованою вартістю 

розраховується як різниця між його балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних у 

майбутньому грошових потоків. . Нефінансові активи – балансова вартість нефінансованих 

активів преглядається на кожну звітну дату для визначення ознак знецінення. Збиток від 

знецінення визнається у разі якщо балансова вартість активу або одиниці яка  генерує грошові 

кошти перевищує вартість. Збитки від знецінення визнаються у складі прибутку або 

збитку.Фінансові інструменти: 1.Кредити та дебіторська заборгованість – кредити та дебіторська 

заборгованість являють собою не котирувані на активному ринку фінансові активи з фіксованими 

або обумовленими платежами і включають торгову та іншу дебіторську заборгованість. 

2.Грошові кошти та їх еквіваленти – до грошових коштів належать грошові кошти в касі та 

банківські депозити з початковим строком погашення до трьох місяців. 3.Фінансові зобовязання, 

що обліковуються за амортизованою вартістю – фінансові зобовязання включають позикові 

кошти, які спочатку визнаються за справедливою вартістю за вирахуванням витрат, понесених на 

проведення операцій, а надалі обліковуваються за амортизованою з використанням методу 

ефективного відсотка. Запаси – відображаються в фінансовій звітності по найменшій з двох 

оцінок: собівартості чи чистій вартості реалізації в ході звичайної діяльності Товариства з 

вирахуванням розрахункових витрат з продажу. Метод списання запасів – середньозваженої 

собівартості. Податок на прибуток – витрати з поточного податку на прибуток – це очікувані 

податки до сплати, що нараховуються на оподатковуваний прибуток чи збиток за рік, за 

ставками, які введені в дію на звітну дату, та будь-які коригування податку до сплати в минулих 

роках. Відстрочений податок визнається за методом балансових зобов’язань відносно 

тимчасових різниць між балансовою вартістю активів і зобов’язань для цілей фінансової 

звітності та сумами, що використовуються для цілей оподаткування. Виплати працівникам – 

виплата основної, додаткової заробітної плати та інших заохочувальних та компенсаційних 

виплат здійснуюються відповідно до Закону України «Про оплату праці» та положень 

Колективного договору. Визнання доходів – виручка від надання послуг визнається як дохід у 

періоді, коли послуги були фактично надані. Результат операцій може бути попередньо оцінений 
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тис.грн.),  нараховано амортизації за 2013 рік – 14 тис.грн.(будинки і споруди – 14 тис.грн.) 

Залишкава вартість станом на 31.12.2013 року становить – 263 тис.грн. (будинки споруди та 

передавальні пристрої -  263 тис.грн.).Первісна вартість основних засобів станом на 31.12.2013 

року – 718 тис.грн. (будинки споруди – 648 тис.грн., транспорті засоби – 69 тис.грн.)Знос за 2013 

рік склав 455 тис.грн ( будинки і споруди – 385 тис.грн., транспортні засоби – 69 

тис.грн.).Незавершене будівництво (капітальні інвестиції) – склад об’єктів незавершеного 

будівництва  на 01.01.2013р. представлені капітальним будівництвом в сумі 10 тис.грн., а на 

31.12.2013 року у зв’язку із збільшенням вкладів складає 10400 гривень.Товарно-матеріальні 

запаси – станом на 31.12.2013р. запаси представлені наступними категоріями : сировина і 

матеріали , паливо , тара і тарні матеріали , будівельні матеріали , запасні частини , малоцінні 

предмети, виробничі запаси . Товариство у 2013 році не визнало збитки від знецінення запасів. 

Торгова та інша дебіторська заборгованість – станом на 31.12.2013р. представлені наступним 

чином: дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 13 тис.грн.,  чиста реалізаційна 

вартість – 13 тис.грн. За термінами непогашення на 31.12.2013р. дебіторська заборгованість за 

товари послуги класифікуються до 12 місяців – 14 тис.грн. Грошові кошти та їх еквіваленти – на 

31.12.2013р. – 9 тис.грн. представлені наступним чином: в національній валюті – 9 

тис.грн.Власний капітал – дивіденди – максимальна сума дивідендів до виплати обмежена сумою 

накопиченого нерозподіленого прибутку, визначеного відповідно до вимог законодавства 

України. За результатами діяльності за 2012 рік загальними зборами акціонерів було прийнято 

рішення дивіденди не виплачувати. Статутний капітал  ПАТ “Васильківське ВАТП” заявлений у 

сумі 477105,25 гривень та розділений на 1908421 простих іменних акцій номінальною вартістю 

0,25 гривень. На 31.12.2013 року заявлений статутний капітал був сплачений на 100,00%. 

Власники простих акцій мають право на отримання дивідендів у разі прийняття рішення 

загальними зборами акціонерів. За період, що підлягав перевірці, ПАТ «Васильківське вантажне 

АТП» не проводило додаткової емісії цінних паперів. Змін до статутних документів не було. 

Викуп власних акцій підприємство не здійснювало. Територіальним управлінням ДКЦПФР у м. 

Києві було видане Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій за № 796/10/1/10 від 27.12.2010 року. 

Додатковий вкладений капітал товариства станом на 31.12.2013 р. складає 31 тис. грн. 

Непокритий збиток за звітний період не змінювався і склав  423 тис.грн.Визначення, облік та 

оцінка зобов`язань відповідає вимогам МСФЗ та прийнятій на Товаристві обліковій політиці. 

Вибіркова перевірка дає змогу зробити висновок, що у всіх суттєвих аспектах зобов`язання 

Товариства у бухгалтерському обліку відображені у повному обсязі та відповідають розміру 

визнаних засобів чи витрат.  Поточні зобов’язання  на 31.12.2013р. Становлять 210 тис.грн., в 

тому числі.:поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями – 193 тис.грн., поточні 

зобов’язання за розрахунками  з бюджетом – 5 тис.грн.,  з оплати праці – 7 тис.грн., інші поточні 

зобов’язання -  1 тис.грн.Облік  заробітної плати по обліковому складу ведеться в розрізі 

особових рахунків. Нарахування з/плати здійснюється відповідно до прийнятої системи оплати 

праці у повній відповідності з чинним законодавством. Нарахована сума виплати працівникам за 

роботу, виконану ними протягом звітного періоду, визнається поточним зобов'язанням. Що 

відповідає Положенню (стандарту) бухгалтерського обліку 26 "Виплати працівникам", яке  

визначає методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про виплати (у 

грошовій і не грошовій формах) за роботи, виконані працівниками, та її розкриття у фінансовій 

звітності. Облік розрахунків з підзвітними особами ведеться згідно первинних документів. 

Перевіркою не встановлено порушень ведення обліку розрахунків з підзвітними 
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тис.грн. Витрати з податку на прибуток – за 2013 рік складаються з витрат поточного податку на 

прибуток . Податок на прибуток підприємств в Україні стягувався з суми оподаткованого доходу 

за вирахуванням витрат, що зменшують оподатковану базу, за ставкою 19% з 1 січня 2013 року. 

Операції з пов’язаними сторонами – Товариство розглядає операції з пов’язаними особами, що 

включають операції із засновниками та управлінським персоналом. Управління фінансовими 

ризиками та ризиком капіталу – у звязку з використанням фінансових інструментів виникають  

наступні ризики: кредитний ризик, ризик ліквідності, ринковий ризик. Основні фінансові 

інструменти підприємства включають торгову кредиторську заборгованість, банківські кредити, 

цінні папери, фінансову оренду. Основною ціллю даних фінансових інструментів є залучення 

коштів для фінансування операцій Підприємства. Також Підприємство має інші фінансові 

інструменти, такі як торгова дебіторська заборгованість, грошові кошти та короткострокові 

депозити. Основні ризики включають кредитний ризик , ризик ліквідності та валютний ризик. 

Політика управління ризиками включає наступне:  Підприємство укладає угоди виключно з 

відомими та фінансово стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами здійснюються на 

основі попередніх оплат. Дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. Відносно 

кредитного ризику, пов’язаного з іншими фінансовими інструментами, які включають фінансові 

інвестиції, доступні для продажу, та фінансові інвестиції до погашення, ризик пов'язаний з 

можливістю дефолту контрагента, при цьому максимальний ризик дорівнює балансовій вартості 

інструменту. Управління капіталом – політика діяльності Товариства передбачає підтримання 

сильної капітальної бази для забезпечення довіри інвесторів, кредиторів, учасників ринку і 

подальшого стійкого розвитку бізнесу.Правління здійснює моніторинг прибутку на капітал, яку 

Товариство визначає як прибуток від основної діяльності, поділену на загальну суму власного 

капіталу. Згідно Закону України «Про акціонерні товариства» від 27.04.2010р. № 2154-УІ зі 

змінами та доповненнями, встановлено такі вимоги до капіталу акціонерних товариств: - 

акціонерний капітал повинен становити не менше 1250 мінімальних заробітних плат на дату 

реєстрації підприємства; - якщо мінімальний дозволений розмір акціонерного капіталу 

перевищує чисті активи компанії, дана компанія підлягає ліквідації. Товариство дотримується 

вимог Закону України «Про акціонерні товариства» про розмір чистих активів.
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